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Charakteristika spoločnosti Heineken Slovensko Sladovne, a.s. 

 

Obchodné meno: Heineken Slovensko Sladovne, a.s. 

Právna forma: akciová spoločnosť 

IČO:   36 541 991 

Sídlo spoločnosti: Novozámocká 2, 947 01 Hurbanovo  

Orgány spoločnosti: 

 

Štatutárny orgán:     Predstavenstvo  

Generálny riaditeľ:    Odin Franciscus Goedhart  

    Členovia:  Mgr. Kateřina Syřišťová do 26.03.2018  

                               Ing. Milan Slávik 

                               Craig Douglas Tedford do 10.03.2017 

                                 Miroslav Horecký  od 11.03.2017 

                                 Mgr. Andrea Kožuchová od 27.03.2018 

                                                                                   

Dozorná rada:     

Podpredseda:   Doc. Ing. Peter Mihók CSc.  

Členovia:   Dimitar Alexiev Dimitrov 

                                Ing. Judita Konczerová  
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Predmet činnosti:   

• veľkoobchod so sladovníckym jačmeňom  

• prevádzkovanie verejného skladu  

• kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 

(maloobchod v rozsahu voľných živností)  

• kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti 

(veľkoobchod v rozsahu voľných živností)  

• sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb a výroby  

• sprostredkovanie kúpy a predaja nehnuteľností  

• prenájom priemyselného tovaru  

• reklamná činnosť  

• organizovanie výstav a veľtrhov  

• organizovanie kurzov, školení, seminárov a kultúrnych podujatí  

• prieskum trhu  

• výskum verejnej mienky  

• prenájom dopravných prostriedkov  

• prenájom strojov a zariadení  

• výroba sladu  

• podnikanie v oblasti nakladania s odpadmi  

• spracovanie odpadov vznikajúcich pri výrobe piva a sladu na kŕmne 

zmesi, kŕmne komponenty, organické hnojivá a komposty  

 

Spoločnosť Heineken Slovensko Sladovne, a.s. nemá organizačnú zložku 

v zahraničí. 
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Správa o stave spoločnosti 

Aj rok 2017 bol z pohľadu spoločnosti Heineken Slovensko Sladovne, a.s. 

(HSS), rokom pokračujúcej optimalizácie nákladov a zavádzania princípov 

Manažmentu celkovej produktivity (TPM) s pozitívnym efektom na 

hospodársky výsledok spoločnosti v zmysle vízie: „Zvyšovať 

konkurencieschopnosť sladovne  podporovaním iniciatívnych prístupov  a 

dosiahnutím najvyššej kvality sladu, efektivitou výrobných a logistických 

procesov.“  

Nákup jačmeňa HSS pokračoval v roku 2016 v súlade so stanovenou nákupnou 

stratégiou a víziou HSS. Hlavnými cieľmi vízie je zabezpečenie dostatku 

kvalitného jačmeňa pre výrobu sladu zo stredoeurópskych zdrojov, no najmä 

zo SR. Nákup z úrody 2016 je v objeme 124 500 ton jačmeňa  

Výmera jačmeňov (ozimný a jarný spolu) v roku 2016 bola historicky najnižšia, 

iba  115 400 ha. Tento trend poklesu plôch pretrváva aj vplyvom zmeny 

klimatických pomerov v južných regiónoch SR (juh Nitrianskeho a Trnavského 

kraja), pričom jarný jačmeň sa tu stáva z hľadiska pestovateľov rizikovou 

komoditou (nestabilné výnosy a dosahovanie požadovaných kvalitatívnych 

parametrov). Preto HSS vytvorila skupinu Barley Variety Team (BVT), ktorej 

úlohou je prehodnotenie pestovaných odrôd jarných jačmeňov v rizikových 

regiónoch a vykonávanie odrodových skúšok pre nové perspektívne odrody a 

ich zavádzanie do pestovateľskej praxe. V neposlednom rade aj riešenie 

otázky zmeny formy pestovaného jačmeňa z jarnej na ozimnú formu v 

klimaticky ohrozených regiónoch vo vybraných sladovníckych odrodách 

ozimného jačmeňa. Ďalej HSS začala aj s organizovaním vlastných 

sladovníckych poľných dní pre odbornú a pestovateľskú obec, kde chceme v 

spolupráci s osivármi a farmármi ukazovať ako efektívne a úspešne pestovať 

nami preferované odrody sladovníckeho jačmeňa. 

Strategickým cieľom spoločnosti je udržať pozíciu preferovaného dodávateľa 

sladu v regióne so silnou orientáciou na zákazníka. Spoločnosť HSS v roku 

2017 pokračovala s budovaním TPM, aby sa zvýšila konkurencieschopnosť 

sladovne, hlavne efektivita výrobných, logistických procesov a dosiahnutie  
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najvyššej kvality sladu a bezpečnosti  prevádzky. Do pilierových aktivít boli 

zapojení nielen supervízory a operátori, ale aj všetci údržbári a laborantky. 

Zlepšovacie aktivity podporujú udržiavanie nízkeho počtu porúch, ako aj 

rýchle odstránenie anomálií a tak priamo prispievajú k zvýšeniu prevádzkovej 

spoľahlivosti výrobných zariadení a k zníženiu celkových strát.  

Spoločnosť Heineken Slovensko Sladovne, a.s., realizovaním týchto opatrení 

posilnila svoju konkurencieschopnosť na trhu sladu. V roku 2017 vyrobila 110 

642 t plzenského sladu. Z tejto produkcie smerovalo 95 947 t na export. 

Konverzný faktor jačmeň/slad predstavoval 1,232. Odberateľmi sladu sú 

pivovary patriace do skupiny Heineken v Poľsku /49 %/, Rumunsku /11 %/, 

Maďarsku /9 %/, Rakúsku /14 %/,  Bulharsku /4 %/, Slovinsku /4 %/, 

Macedónsku /4 %/ a v Nigérii /5 %/ Slovenský pivovar Heineken Slovensko v 

Hurbanove spotreboval 14 % celkovej produkcie sladovne. Nemalou mierou k 

úspechu predaja prispela aj štandardná kvalita vyrábaného sladu.                     

V roku 2017 nenastali výrazné zmeny v rámci spoločnosti Heineken Slovensko 

Sladovne z pohľadu zamestnanosti. Počet zamestnancov spoločnosti bol na 

stabilnej úrovni a v roku 2017 dosiahol počet 46 zamestnancov. Spoločnosť je 

tak stabilným zamestnávateľom v regióne južného Slovenska s vyššou mierou 

nezamestnanosti. 

Spoločnosti Heineken Slovensko Sladovne, a.s., sa od svojho vzniku v 

septembri 2001 podarilo veľmi úspešne etablovať na domácom aj 

zahraničnom trhu. Výstavbou novej sladovne v Hurbanove v roku 2002, 

súčasťou ktorej bola aj rozsiahla rekonštrukcia a modernizácia existujúcich 

častí, sa kapacitne hurbanovská sladovňa zaradila na suverénne prvé miesto v 

strednej Európe s maximálnou ročnou kapacitou 149 000 ton špičkového 

pivovarníckeho sladu plzenského typu. V roku 2014 sa vedenie spoločnosti 

rozhodlo vzhľadom na aktuálnu trhovú situáciu so sladom odstaviť 

technologicky menej produktívnu časť prevádzky Starej klíčiarne. Cieľom 

spoločnosti je naďalej efektívne vyrábať kvalitný slad a plne využiť aktuálnu 

výrobnú kapacitu, t.j. 111 000 t sladu ročne.  
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Heineken Slovensko Sladovne rovnako ako spoločnosť Heineken Slovensko v 

plnej miere akceptuje požiadavky vyplývajúce z ochrany a tvorby životného 

prostredia. Spoločnosť Heineken si na centrálnej úrovni verejne predsavzala 

stať sa do roku 2020 najzelenšou pivovarníckou spoločnosťou na svete. 

Jednotlivé aktivity, ktoré majú spoločnosť k naplneniu tejto ambície priviesť, 

sú združené v programe s názvom „Načapujme si lepšiu budúcnosť“. Program 

postupne integrujú do svojich každodenných činností všetky spoločnosti 

skupiny Heineken vrátane spoločností Heineken Slovensko a Heineken 

Slovensko Sladovne.  

Predpoklad budúceho vývoja 

Podnikateľské prostredie pre odvetvie pivovarníctva sa na Slovensku od roku 

2003 zásadne zmenilo a menia sa aj zvyklosti konzumentov. Od tohto obdobia 

pivný trh na Slovensku stagnuje, prípadne mierne klesá, v roku 2015 však 

došlo k miernemu oživeniu celkového trhu. Výrazným faktorom tohto oživenia 

bol vývoj na trhu s radlermi. V roku 2015 spoločnosť HEINEKEN Slovensko do 

tohto segmentu uviedla prvý radler úplne bez obsahu alkoholu, ktorý pre 

spotrebiteľov vytvára nové príležitosti na konzumáciu. Je pravdepodobné, že 

trh s klasickým pivom bude vzhľadom k pokračujúcej nepriaznivej 

ekonomickej situácii ako aj meniacim sa preferenciám konzumentov naďalej 

stagnovať, prípadne mierne klesať. 

Spoločnosť Heineken Slovensko Sladovne je z hľadiska výroby sladu 

strategickou spoločnosťou pre koncern HEINEKEN, a vyrobený slad predáva 

sesterským spoločnostiam v rámci koncernu. Z tohto pohľadu má spoločnosť 

Heineken Slovensko Sladovne dlhodobo stabilnú pozíciu v rámci celého 

regiónu a jej hospodárenie z tohto dôvodu ovplyvňuje vývoj na slovenskom 

pivnom trhu v nižšej miere. Spoločnosť bude aj v ďalšom období pokračovať 

v podporovaní inovatívnych prístupov a zavádzaní princípov TPM (neustále 

znižovanie strát) a tým zvyšovať kvalitu finálneho výrobku. 

 

 

 

 
































































































